

Berichtigungen zu Band 84.

Durch einen unglücklichen Zufall sind einige Veränderungen und Berichtigungen in der Arbeit von W. LIBBERT bei der Korrektur nicht mehr berücksichtigt worden:

Seite 318, Zeile 15:	315 statt 20.
Seite 324, Zeile 30:	Gruberseegebiet statt Grubenseebiet
Seite 327, Schriftenverzeichnis Nr. 9:	1922 statt 1932
Seite 328,	Nr. 18: BLASIUS statt BASIUS
	Nr. 19: S. 293 statt S. 167
	Nr. 32: 1888 statt 1889
„ „	Nr. 40: 1894 statt 1984
Seite 329,	Nr. 55 a: S. 58 statt 85
	Nr. 74: S. 8 statt 34
„ „	Nr. 89: 1909 statt 1901
Seite 330,	Nr. 92 a: S. 579 statt 589
	Nr. 112: vor 1889 einfügen: Journ. f. Ornith.
	Nr. 115: 1928 statt 1929
	Nr. 120: 1903 statt 1902
	Nr. 121: S. 370 statt 270
„ „	Nr. 124: S. 56 statt 66
Seite 331,	Nr. 133: S. 37 statt 269
	Nr. 149: 1919 statt 1918
„ „	Nr. 156: 1858 statt 1856
Seite 332,	Nr. 168: 7. Bericht: S. 45 statt 55
	Nr. 168: 9. Bericht: S. 355 statt 354
	Nr. 171: 1875 statt 1885
	Nr. 174: S. 207 statt 297
	Nr. 186: 1896 statt 1696
Seite 334,	Nr. 241: hinter Ebenda einzufügen: 1908
„ „	Nr. 247: hinter S. einzufügen 82
Seite 335,	Nr. 282: 1919 statt 1917
	Nr. 286: S. 78 statt 351
„ „	Nr. 292: 1928 statt 1628
Seite 336,	Nr. 315: S. 496 statt 469
Seite 337,	Nr. 337: 1927 statt 1827
	Nr. 347: S. 156 statt 209
„ „	Nr. 348: 1928 S. 209 statt 1929 S. 208
Seite 356,	Zeile 8 von oben lies: innen statt „außen“

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Journal für Ornithologie](#)

Jahr/Year: 1936

Band/Volume: [84_1936](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion

Artikel/Article: [Berichtigungen zu Band 84 701](#)